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                         		Kính gửi: Các Tỉnh, Thành hội.
          	      Chi hội Người mù trực thuộc TW Hội

Thực hiện kế hoạch công tác năm 2024 của Hội Người mù Việt Nam về việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm 55 năm ngày thành lập Hội (17/4/1969 – 17/4/2024); kỷ niệm 26 năm ngày Người khuyết tật Việt Nam (18/4/1998 – 18/4/2024). Hội Người mù Việt Nam phát động Cuộc thi“Tìm hiểu truyền thống 55 năm xây dựng và phát triển Hội Người mù Việt Nam”  tới các đơn vị với các nội dung như sau:  
1. Đối tượng tham gia: 
Cuộc thi dành cho cán bộ, hội viên, học sinh, sinh viên khiếm thị trong toàn Hội. 
2. Thể lệ cuộc thi: Kèm theo công văn này là thể lệ Cuộc thi. (Để các thí sinh có thông tin tham dự cuộc thi, TW Hội gửi kèm Kỷ yếu “Hội Người mù Việt Nam: 50 năm xây dựng và phát triển”)
3. Thời gian tổ chức 
Cuộc thi được tổ chức 2 vòng: Vòng sơ khảo và vòng chung khảo toàn quốc.
 a.Vòng sơ khảo: 
Hội người mù các tỉnh, thành phố và Chi hội trực thuộc TW Hội tổ chức, từ ngày 29/1 đến ngày 15/3/2024. Ban tổ chức vòng sơ khảo chấm và lựa chọn các bài có chất lượng gửi dự thi vòng chung khảo toàn quốc (Mỗi đơn vị gửi tối đa không quá 06 bài tham dự vòng chung khảo)
- Thời gian gửi bài tham dự vòng chung khảo toàn quốc: 01/3 – 15/3/2024.

b. Vòng chung khảo toàn quốc: Trung ương Hội tổ chức, từ ngày 18/3 đến ngày 15/4/2024
- Từ ngày 18/3 – 31/3/2024: Ban Giám khảo chấm vòng 1 lựa chọn các bài có chất lượng tốt vào vòng 2.
- Từ ngày 01/4 - 15/4: Ban giám khảo cuộc thi chấm điểm các bài dự thi được lựa chọn vào vòng 2. Đồng thời, các bài dự thi vòng 2 được đăng tải trên kênh Youtube, Facebook Hội Người mù Việt Nam, để khán giả bình chọn (Trung ương Hội sẽ có thông báo lịch và hướng dẫn cách bình chọn sau). 
- Công bố, trao thưởng và tổng kết cuộc thi: Ban Tổ chức tổng kết, công bố và trao thưởng, dự kiến tại lễ kỷ niệm 55 năm ngày thành lập Hội 17/4/2024.
4. Cách thức gửi bài dự thi tham dự vòng chung khảo toàn quốc:
- Bài dự thi được lưu dưới dạng mẫu sau: Tên người dự thi – tên đơn vị (Ví dụ Trần Thị A - HNM Hà Nội)
- Bài dự thi gửi về email của Ban Tuyên văn giáo Hội Người mù Việt Nam: bantvg@gmail.com
- Chủ đề của email ghi rõ: Bài tham dự Cuộc thi tìm hiểu về Hội

Mọi thông tin cần giải đáp, liên hệ: đ/c Phùng Thị Ngọc Khanh – Phó Ban Tuyên văn giáo, điện thoại cq 0243 733 36 97, di động 0906 22 72 74.
Nhận được công văn, đề nghị các tỉnh, thành Hội và Chi hội trực thuộc TW Hội tích cực triển khai cuộc thi tới cán bộ, hội viên, các em học sinh, sinh viên, dành nguồn kinh phí của đơn vị và tích cực xã hội hoá để có nguồn lực tổ chức, khen thưởng cho các tập thể, cá nhân đạt thành tích, từ đó lan toả mục đích, ý nghĩa Cuộc thi trong cán bộ, hội viên và cộng đồng xã hội. 
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